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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA (38ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
TERCEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte (20h00) do dia Onze (11) do Mês de Dezembro (12) 

do Ano de Dois Mil e Vinte Três (2023). Reuniram-se na Câmara 
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 

Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 
vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES 

TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários, ao visitante presente e 
à todos que acompanham pelo facebook. Composta a Mesa, feita a 

verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 
constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente 

sessão. Após, convidou a vereadora Sabrina Yamaji Arruda para fazer 
a leitura de um texto bíblico. Dando continuidade, passou passou-se 

para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão 
ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes 
da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e 

Finanças para fazer a leitura do expediente: Indicação nº 103/2023 
de autoria do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao 

Senhor Prefeito Municipal que viabilize esforços para a aquisição de 30 

novas casas populares no loteamento Sol Maior III, para beneficiar 
pessoas de baixa renda que participam do programa bolsa família. 

Indicação nº 104/2023 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. 
Assunto: Indica ao Poder Executivo, na forma regimental determinar 

ao setor competente que seja feito reforma, ampliação, melhoras e 
instalação de ar condicionado nas salas do IDR Paraná, antigo prédio 

da EMATER. Em seguida, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo 
passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para 

quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 
Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar 

Silva de Figueredo desejou boa noite à todos e comentou sobre o 
recape asfáltico que se iniciou hoje, parabenizando os envolvidos. 

Parabenizou o prefeito pelas misses e pela festa que irá acontecer. A 
palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno 

Cacilha Teodoro desejou boa noite à todos e agradeceu pelo ano de 
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2023, e também ao prefeito pela festa que acontecerá durante a 
semana. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro 

de Maia desejou boa noite à todos e agradeceu ao ano de trabalho, 
aos funcionários público, ao prefeito e ao vice. Comentou sobre o 

orgulho que sente em estar no meio da população, desejando que 
todos tenham um bom natal e um ótimo ano novo. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa 
noite à todos e comentou sobre a secretaria de saúde, elogiando o 

trabalho feito no setor. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Oscar Pereira da Silva desejou boa noite à todos e reforçou o 

comentário sobre o recape asfáltico, parabenizando o prefeito pela 

conquista das emendas. Parabenizou todos os funcionários públicos 
pelos trabalhos prestados. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em 
discussão a Indicação nº 103/2023 a palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse que já fez a 
indicação para aquisição do terreno e explicou que fez essa indicação 

para beneficiar as pessoas que realmente precisam. Pediu que o 
prefeito olhe com carinho. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Oscar Pereira da Silva deu apoio à indicação do vereador e comentou 
sobre as casas que foram construídas em 2016, pedindo ao presidente 

que traga informações sobre o inicio da obra, se as casas já foram 
sorteadas e qual a previsão para término, pois a população cobra 

muito. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de 
Figueredo deu total apoio a indicação do vereador, dizendo que teve 

uma breve conversa com o responsável pelas casas e foi informado de 

que a documentação da e os trâmites da prefeitura estão todos correta, 
estão apenas aguardando a caixa juntamente com a construtora 

vencedora virem fazer o sorteio. A palavra ficou livre, fazendo uso a 
vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro deu apoio à 

indicação do vereador, dizendo que foi questionada se pessoas com 
restrições financeiras também poderiam fazer a inscrição para essas 

casas, pedindo que o presidente inclua esse questionamento. A palavra 
ficou livre, neste momento o presidente passou a presidência à sua 

vice para poder fazer uso da palavra. Fazendo uso o vereador Pedro 
Alberto Arrigo deu apoio à indicação e explicou que juntamente com 

o vereador Geovani fizeram o pedido dessas casinhas com o deputado 
Zeca Dirceu, dizendo que protocolaram um projeto. Comentou que a 

construtora Japurá já ganhou a licitação, que a documentação está 
pronta à um tempo, e que vê uma irresponsabilidade dessa firma de 

vencer uma licitação e não ter pessoas suficientes para vir começar 
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essas casas. Neste momento a vereadora Lucimara Damaceno 
Cacilha Teodoro pediu uma parte da palavra, que a foi cedida, então 

disse que toda empresa que ganha uma licitação precisa já ter 
realizado obras semelhantes e ter a capacidade de realizar a obra, 

senão ela não poderia se quer ganhar a licitação. De volta com a 
palavra, o vereador Pedro Alberto Arrigo agradeceu a explicação da 

vereadora e disse que irá procurar saber o que está acontecendo. Neste 
momento o vereador Oscar Pereira da Silva pediu uma parte da 

palavra, que foi cedida, então questionou se já foi feito o sorteio dessas 
casas. De volta com a palavra, o vereador Pedro Alberto Arrigo 

respondeu que com certeza não, que todos sabem que não é um 

sorteio e sim uma classificação da caixa econômica já que se trata de 
um financiamento. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 

discutir, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos. Colocando em discussão a Indicação nº 104/2023 a palavra 

ficou livre, neste momento o presidente passou a presidência à sua 
vice para poder fazer uso da palavra. Fazendo uso o vereador Pedro 

Alberto Arrigo Disse que fez uma visita ao setor e os funcionários 
reclamaram muito do calor, por isso pede que o prefeito faça a 

adequação das salas e a instalação de ar condicionado. Pediu o apoio 
de todos os colegas. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 

discutir, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a 

fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Nelson Malagutti desejou uma boa à todos 

os internautas e visitantes presentes, desejando boas vindas ao 

cartorário presente. Desejou boa noite à todos e pediu cautela nas 
festas, tanto da cidade quanto nas festas de fim de ano. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia comentou 
novamente sobre a indicação das caixas populares, dizendo que uma 

pessoa de baixa renda nunca irá se encaixar nos critérios da caixa 
econômica, por isso pede que o prefeito faça através da COHAPAR. A 

palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Sabrina Yamaji Arruda 
desejou boa noite à todos e agradeceu o transporte que utilizou para 

ir até uma consulta em Terra Boa, agradecendo o motorista pela 
dedicação total e a preocupação com cada passageiro. Pediu 

compreensão e atenção da população em relação à dengue, para que 
todos possam fazer sua parte. Desejou feliz natal e feliz ano novo à 

todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves 
Teixeira comentou sobre a indicação do vereador Valdeci, pedindo que 

o prefeito estude o que pode ser feito para executar esse trabalho o 
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mais rápido possível. Comentou sobre a reforma no estádio municipal, 
dizendo que estão sendo questionados sobre a festa ser realizada neste 

local e informando que o prefeito fará todos os reparos necessários 
após a festa. Parabenizou todos os funcionários públicos municipais 

pelo ano produtivo. Agradeceu todos que acompanham e desejou a 
todos um feliz natal, feliz ano novo, e um 2024 muito abençoado. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva 
agradeceu todos que acompanharam a sessão, ao presidente pelo 

excelente ano de trabalho, pedindo desculpas caso tenha tido alguma 
falha de sua parte. Desejou á todos um feliz natal e um feliz ano novo, 

principalmente para sua família, que o apoia em tudo. A palavra ficou 

livre, fazendo uso como líder de bancada o vereador Valdeci Ribeiro 
de Maia fez um pedido para que o prefeito aproveite as máquinas de 

recape e faça um reparo na rua que passa em frente à fábrica de 
costura e à COPERIVAI. Caso não consiga, pediu que façam ao menos 

uma manutenção nos bueiros daquele local. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo disse que durante 

esse ano fizeram diversas cobranças ao prefeito e aos setores, sempre 
no intuito de ajudar e colaborar com a administração. Agradeceu ao 

pessoal do barracão e a todos os funcionários. Agradeceu todos os 
companheiros, amigos, e sua família. Desejou um feliz natal e um 

prospero ano novo à todos. A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo agradeceu o 

prefeito por esse ano de trabalho juntos, dizendo estar contente e grato 
pelas indicações tendidas. Parabenizou todos os funcionários públicos 

pela dedicação ao município. Comentou sobre o recape asfáltico, 

dizendo que ficou feliz pelo prefeito ter atendido esse pedido. Desejou 
feliz natal e um próspero ano novo à todos, dizendo que a câmara entra 

em recesso, mas que está à disposição de todos. Agradeceu todos os 
presentes, e todos os vereadores pelo companheirismo neste ano. 

Desejou um boa noite à todos e em seguida, declarou encerrada a 
sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será assinada 

quando lida, discutida e for aprovada.  


